
 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΛΓΕΒΡΑΣ Β ΛΥΚΕΙΟΥ  Κυριακή 2 Δεκεμβρίου 2012  ΘΕΜΑ 1ο:           i) Λ 
ii) Σ 
iii) Σ 
iv) Λ 
v) Σ 

  ΘΕΜΑ 2ο:           
Α.   1 1 11 συνx 1 1 συνx 1 συνxσυνx συνx συνx             

2 21 συν x ημ x ημx ημx εφxημxσυνx συνx συνx     
 
Β. 2 2 2 2

πx ,π29 16 4ημ x συν x 1 συν x 1 συν x συνx25 25 5
   

           
ημx 3 συνx 4εφx ,σφxσυνx 4 ημx 3       

  ΘΕΜΑ 3ο:           
Α.  εφxσυνx ημx 1ημxσυνxεφx

      
Β. 21π 5π π π 2ημ ημ ημ π ημ4 4 4 4 2           21π π π 2συν συν π συν4 4 4 2          



21π π πεφ εφ π εφ 14 4 4        21π π πσφ σφ π σφ 14 4 4          ΘΕΜΑ 4ο:           
    λ λ1 1D   λ 1 λ 1     Dx   λ λ 1λ1 λ λ        

 λ 1Dy   λ λ 11 λ    
 
α, β) Αν   D 0 λ 1 λ 1 0 λ 1        ή λ=-1 
Για λ=1 x y 1 y 1 xx y 1

        
(Σ) έχει άπειρες λύσεις (x, y)=(x, 1-x), x IR  
 
Για λ=-1 x y 1

x y 1
       

 0=-2 Αδύνατο 
 
γ) Αν D 0 λ 1     

o o
DyDx 1 1x , yD λ 1 D λ 1      

o o
14x y ...λ 4    


